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«Заголовок»
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Контрольная работа по математике
3 модуль экстерната
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Найдите значение выражения     
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Упростите выражение  
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Найдите значение выражения   
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A4

На одном из следующих рисунков изображен график нечетной функции. Укажите этот рисунок.
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Найдите производную функции 
[image: image12.wmf](3)cos

yxx

=-

. 

	1)
	
[image: image13.wmf]cos(3)sin

уxxx

¢

=+-




	2)
	
[image: image14.wmf](3)sincos

уxxx

¢

=--




	3)
	
[image: image15.wmf]cos(3)sin

уxxx

¢

=--



	4)
	
[image: image16.wmf]sin

уx

¢

=-





A6

Укажите множество значений функции     
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На рисунке изображены графики функций  
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, заданных на промежутке 

[– 3;  6]. Укажите множество всех значений х, для которых  выполняется неравенство 

 f (x) ≥ g (x).
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Найдите область определения функции     
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Решите неравенство     
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Решите уравнение 
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B1

Решите уравнение     
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B2

Найдите значение выражения  
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Решите уравнение 
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(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите сумму всех его корней).
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y = g (x)
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